
The Future of the Clubhouse

Questionnaire Summary

 



Who completed 

the questionnaire?

•69%  individual 

males

•29% as a family 

unit

•2% individual 

females

How long have you 

been a member?

•49%  greater than 

10 years

•23% 6 to 10 years

•16% 4 to 5 years

•11% 1 to 3 years

•1% less than 1 

year

 

 



 

 



 

 



69% Said 

Yes

11% Said 

No

20% Were 

Unsure

 

 



Other Suggested Sports included:

•Activities that do not conflict with 

Rugby / Summer based sports (7 

suggestions)

•Hockey (7 suggestions)

•Football (6 suggestions)

•Bowls (3 suggestions)

•Clay Pigeon Shooting (Laser) (2 

suggestions)

•Basketball (2 suggestions)

The following were proposed by one 

individual only:

•All team based sports

•American football

•Squash / Tennis / Table tennis

•Athletics (field events) and road 

running/triathlon clubs

•Gymnastics / Keep fit / Dance

•Model aircraft flying

•Skate park

•Any sport kids enjoy

 



 

 



 

 



 

 



44% Said More 

Often

56% Said 

About the 

Same

0% Said Less

 

 


